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1998 óta testvérvárosunk az erdélyi Atyha. 
A Korondhoz tartozó településnek egykor 
1800 fő feletti lakosa volt, ma csupán 230 ál-
landó lakost tartanak nyilván. 600 méter ma-
gasan, a Hargita hegység derekán fekszik, 
leginkább az őrségi szerekhez hasonló mó -
don épült. A szórványosan álló házak között 
legelők és kaszálók találhatók, ami meg is 
határozza az ott élők életét. Tejelő teheneket 
tartanak, a kifejt tejet feldolgozzák, a sajtot, 
az ordát a környező piacokon értékesítik. 
2016-ban éppen végeztek a falu tetején álló 
kis templom régóta aktuális felújításával. 
A villámhárítók felszerelése még hátra volt, 
amikor egy hirtelen vihar során, villámcsa -
pás következtében teljesen leégett a tem p lom 
tetőszerkezete. Saját erőből nem tudták vol -
na felépíteni a megrongálódott templomot, 
de széleskörű összefogással hamar össze -
gyűlt a szükséges pénzösszeg. 
Városunk vezetése egyéni adományokat 
kért és kapott egészen kicsi összegektől je -
lentős nagyságúig. Várhelyi Márton bará-
tunk segélykoncertet szervezett, melynek 
során 400 000 Ft gyűlt össze a nemes célra. 
A város megduplázta az összegyűlt segélyt 
és végül összesen 5 millió forinttal járultunk 
hozzá az építkezéshez. 
Július közepén delegáció indult Veresről a 
felszentelés ünnepi eseményére. De jöttek a 
község többi testvérvárosából is vendégek, 
egyházi elöljárók és sok-sok helybéli, közöt-
tük sok fiatal csinosan felöltözve. A temp -
lom maga, az udvar és az egész környék 
benépesült a jeles eseményre. Előbb a belé -
pőül szolgáló hatalmas új székely kaput, 
majd az új köntösében pompázó templomot 
szentelték fel. Az érsek úgy fogalmazott: a 
templom porig égett, az ünnep során min-
dent, a falakat, az oltárt, az oltári szent sé -
geket, a díszítéseket fel kell szenteljük, mert 
új templom született. A meg ható ünnep-
séget a vendégtelepülések elöljáróinak az al-
kalomhoz illő beszédei zárták. 
Vendéglátóink, Katona Mihály polgár mes ter, 
Ravasz Ferenc a helyettese és Győrffi Jó zsef 
atyhai megbízott megkülönböztetett figye -
lemmel fogadtak és kísértek minket. A meg -
érkezéskor a magyar gyomornak oly kedves 
forró tárkonyos csorba levessel kí náltak, 
édességnek pedig ordás kalácsot kap tunk. 
A szombat délelőtti ünnepi ceremóniát kö ve -
tően három hosszú lovaskocsival körbevittek 
minket a határban, ahol ragyogó időben cso -

dál hattuk meg a környék gyö nyörűséges 
domb jait, a lent húzódó Korondot, a még min -
 dig álló egykori hivatalt, az óvodát, a nyolc 
osztályt egyszerre képző parányi is ko lát, a 
kultúrházat. Büszkén új sá golták, hogy rö-
videsen betonutat építe nek, amitől a kör nyék 
további gyors fej  lő   dé sét várják. A fel gyor suló 
forgalommal, a vele já ró zajjal és a sze mét 
meg jelenésével azonban nem számol nak. A 
ko csizást figyelmes vendéglátás zárta frissen 
sütött pi tyókás ke nyérrel, szalonnával, sajttal 
és or dá val, áfo nya lekvárral, csupa helyi kitű -
nő  séggel. 
Ha olvasóink közül bárki Erdélyben jár és 
útba ejti Korondot, tegyen egy rövid kitérőt 
és látogassa meg Atyhát, az új templomot. 
És ha beszédbe elegyedik bárkivel az ott 
élők közül, említse meg hogy honnan jött. 
Nem fogja megbánni!                   MOHAI IMRE 
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